

平成 19 年 8 月 15 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名
日本ホテルファンド投資法人
代表者名 執行役員 實延 道郎
(コード番号:8985)

投資信託委託業者名
ジャパン・ホテル・リート・アドバイザーズ株式会社
代表者名 代表取締役社長 實延 道郎
問合せ先 財務部長 有働 和幸
TEL: 03-3433-2089

(訂正)規約変更並びに役員及び会計監査人の選任に関するお知らせ

日本ホテルファンド投資法人が平成 19 年 8 月 10 日に発表いたしました「規約変更並びに役員及び会計監査人の選任に関するお知らせ」(以下「お知らせ」といいます。)について、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 「1. 規約の変更について」(P1)

<訂正前>

(1)(第3条、第4条、第6条第3項、第14条第1項、同条第2項、第15条第1項、第17条第1項、第19条、第23条、第32条第1項柱書、第32条第2項、第34条第1項、第38条第2項第4号)

<訂正後>

(1)(第3条、第4条、第6条、第14条第1項、同条第2項、第15条第1項、第17条第1項、第19条、第23条、第32条第1項柱書、第32条第2項、第34条第1項、第38条第2項第4号)

2. お知らせに添付の「第2回投資主総会招集ご通知」

「投資主総会参考書類

議案及び参考事項

第1号議案 規約一部変更の件

1. 議案の要領及び変更の理由」(P2)

<訂正前>

(1)(第3条、第4条、第6条第3項、第14条第1項、同条第2項、第15条第1項、第17条第1項、第19条、第23条、第32条第1項柱書、第32条第2項、第34条第1項、第38条第2項第4号)

<訂正後>

(1)(第3条、第4条、第6条、第14条第1項、同条第2項、第15条第1項、第17条第1項、第19条、第23条、第32条第1項柱書、第32条第2項、第34条第1項、第38条第2項第4号)

以上

* 本資料の配布先：兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

* 本投資法人のホームページアドレス：<http://www.nhf-reit.co.jp>